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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
MAKC LUWNH B Ka4yecTBe y4aCTHMKa B paMKaX y4aCTuUA B 3JIEKTPOHHOM aykuunoHe nog kogom LUEU-EUXUMQAR-50/25 HUXXe npeancTtasnsgeTt
noJsiHoe onncaHwe npepgjaraemMoro um Toeapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

6 Tuna NMKCB 2x0,50. MNMpoBoA KPOCCOBLIN, CTAaHLUWOHHbBIN C N30a5UMEN U3 NOIMBUHUAXJOPUAHOIO NNacTukKaTa.
Konn4yectBo MedHbIX XXun asa, ¢ gnametpom 0,50 mM. HoMuHanbHoe HanpsaxxeHue - o 120 B, anekTpnyeckoe
CONpoTMBAEHNEe TOKOMNpoBOAALEN XWNJbl He 6onee 148 OM/KM, nsonaumnsa xuaol 13 NBX nnactnkata TonwmHom 0,25 mMm.
MuHUManbHbIN paguyc nsrnba, He meHee 10-KpaTHOro 3Ha4Y€HUA MUHUMAJILHOIO pa3Mepa NpoeBoaa, NpenesbHO

ponyctumas paboyvyas temnepatypa -10°C go + 50°C. MuHuManbHMa gnamHa 1000mM.
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